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Основні функції відділу нагляду у агропромисловому комплексі, соціально-культурній сфері та на об’єктах житлово-комунального господарства у м. Дніпро:
здійснення в межах повноважень, що покладені законодавством на Держпраці, державного нагляду за додержанням законодавства з питань промислової безпеки, охорони праці на підприємствах, в організаціях, установах та фізичними особами, які використовують найману працю:
- сільського, рибного, водного та лісового господарства, харчової промисловості і переробки сільськогосподарської продукції, споживчої кооперації, державних резервів – (далі – агропромисловий комплекс);
- освіти, науки, охорони здоров’я та соціальної допомоги, культури, мистецтв, відпочинку і розваг, спорту, туризму, готелів, інформаційного та фінансово-кредитного забезпечення, торгівлі та громадського харчування, державної виконавчої влади, громадськими організаціями, надання послуг населенню, видавничої справи – (далі – соціально-культурна сфера);
- торгівлі;
- деревообробної промисловості;
- легкої та текстильної промисловості;
- житлово-комунального господарства (здавання в оренду власного нерухомого майна, облаштування ландшафту, ритуальне обслуговування населення, сільська комунальна служба) – (далі ЖКГ-3).
Здійснення контролю за додержанням законодавства про працю, зайнятість населення, загальнообов’язкове державне соціальне страхування в частині призначення, нарахування та виплати допомоги, компенсацій, надання соціальних послуг та інших видів матеріального забезпечення з метою дотримання прав і гарантій застрахованих осіб.
