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Основні функції відділу нагляду у металургії та машинобудуванні, котлонагляду, за підйомними спорудами та енергетиці у м. Кривий Ріг управління гірничого нагляду, нагляду в промисловості і на об’єктах підвищеної небезпеки Головного управління Держпраці у Дніпропетровській області:
- здійснення в межах повноважень, що покладені законодавством на Держпраці, державного нагляду за додержанням законодавства з питань промислової безпеки, охорони праці, гігієни праці:

 - на підприємствах металургійного комплексу (за винятком виробництв з видобутку та збагачення рудних i нерудних копалин);

- на підприємствах машинобудівного комплексу;

- на підприємствах енергетичного комплексу (виробництво, транспортування та споживання теплової та електричної енергії);

- в лабораторіях, що здійснюють випробування, вимірювання, експертне обстеження та технічний огляд об’єктів підвищеної небезпеки підприємств металургійного та машинобудівного комплексу, електроустановок;

- під час експлуатації електроустановок споживачів (технологічного електрообладнання) напругою понад 1000 В;

- під час експлуатації об’єктів котлонагляду (парових та водогрійних котлів, посудин, що працюють під тиском, трубопроводів пари та гарячої води), підйомних споруд (вантажопідіймальних машин, фунікулерів, ліфтів, підвісних канатних доріг, ескалаторів, підйомників), атракціонів підвищеної небезпеки;

- здійснення контролю за додержанням законодавства про працю, зайнятість населення, загальнообов’язкове державне соціальне страхування в частині призначення, нарахування та виплати допомоги, компенсацій, надання соціальних послуг та інших видів матеріального забезпечення з метою дотримання прав і гарантій застрахованих осіб.

